## **BEMALNE S.A "BMN CORP"**



Guayaquil, 5 de Febrero del 2010

Señor ANDRES NEIRA FLORES Ciudad

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que el la Junta General de Accionistas de la compañía BEMALNE S.A "BMN CORP", en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo para el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por un período de cinco años contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. De acuerdo con los artículos del Estatuto Social, a usted le corresponde ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual o conjuntamente con el Presidente.

La compañía **BEMALNE S.A "BMN CORP"**., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Nicolás Días Casquete, el 21 de Enero del 2004, debidamente registrada e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 25 de Febrero del 2004.

Muy atentamente,

SRA. VANESSA KRONFLE CATALAN

Secretario Ad-Hoc - Director

RAZON: Declaro que en esta misma fecha he aceptado el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía BEMALNE S.A "BMN CORP", para el cual he sido reelegido.

Guayaquil, 5 de Febrero del 2010

ANDRES NEIRA FLORES NACIONALIDAD: Ecuatoriana

C.C. No.: 0915313613

DIRECCION: Bogotá 1303 y la F

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Marzo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BEMALNE S.A. "BMN CORP", a favor de ANDRES NEIRA FLORES, a foja 22.527, Registro Mercantil número 4.275.

ORDEN: 10307

\$

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDÉÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA